WZP.271.1.4.2026 Ciechanéw, dn. 27.02.2026 r.

Do Wykonawcow

biorgcych udziat w postepowaniu

Dotyczy: Wymiana pokrycia dachowego i innych elementéw na budynku Urzedu
Miasta Ciechandw przy ul. Wodnej 1 w ramach zadania inwestycyjnego pn.:,,Wymiana
pokrycia dachowego oraz malowanie poddasza budynku Urzedu Miasta Ciechanow
przy ul. Wodnej 1”

Szanowni Panstwo,

Dziatajgc na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. Prawo
zamowien  publicznych  (tj. Dz.U. 2024 poz. 1320) Zamawiajacy
W niniejszym postepowaniu o udzielenie zamdwienia publicznego, przekazuje tresc
pytan wraz z odpowiedziami.

Pytanie nr 1:

Czy w zakres przetargu wchodzi malowanie poddasza? - w tytule przetargu i czesci
dokumentow wystepuje malowanie poddasza, ale nie jest to ujete w specyfikacji i nie
ma zatgczonego przedmiaru robot.

Odpowiedz:

Wymiana pokrycia dachowego oraz malowanie poddasza budynku Urzedu Miasta
Ciechanow przy ul. Wodnej 1” to nazwa zadania w planie budzetu. Zamowienie nie
obejmuje malowania poddasza.

Pytanie nr 2:
Czy na budynku wystepuje petne deskowanie? - w specyfikacji i przedmiarze nie
znalaztem zadnych danych na ten temat.

Odpowiedz:
Na budynku wystepuje petne deskowanie.

Pytanie nr 3:

Jaka blacha ma by¢ potozona na dach? - w czesci dokumentacji jest podana
'‘blachodachowka modutowa', a w innej czesci podana jest 'blacha trapezowa na
rgbek’.

Odpowiedz:
Na dachu ma by¢ potozona blachodachéwka modutowa.



Pytanie nr 4:

Obrobka okien dachowych od srodka - w dokumentach nie jest ujeta obrobka okien
dachowych od wewnatrz budynku. Czy w kosztorysie ofertowym nalezy uwzgledni¢
koszt obrébki okien ?

Odpowiedz:
Nalezy uwzglednic¢ koszt obrobki okien od wewnatrz budynku.

Zamawiajacy informuje, ze nie ulega zmianie termin skladania, otwarcia ofert oraz
Zwigzania oferta.

W postepowaniu o udzielenie zamowienia publicznego komunikacja miedzy
Zamawiajgcym a wykonawcami odbywa sie przy uzyciu Platformy e-Zamowienia, ktéra
jest dostepna pod adresem https://ezamowienia.gov.pl
Wykonawca sktada oferte za posrednictwem zaktadki ,Oferty/wnioski”, widocznej
w podgladzie postepowania po zalogowaniu sie na konto Wykonawcy.

Z up. Prezydenta Miasta
Adrianna Saganek
Sekretarz Miasta

Sporzadzita: Katarzyna Wisniewska, 27.02.2026 r.
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